

# 周口和荣 4S 店将举办全新高尔夫上市品鉴会

**本报讯** 全新高尔夫高端上市品鉴会将于3月23日下午在一汽-大众周口和荣4S店销售展厅举办。

熟悉欧洲和德国的人都知道，高尔夫是整个欧洲最为普及的轿车，上到教皇、总理、明星，下到普通老百姓，几乎每个家庭都有一辆高尔夫轿车，特别是当一个人在为购买什么轿

车而纠结的时候，总有人告诉他，那就买一辆“高尔夫那样的车”，这正是“高尔夫级别”的由来。可以说购买高尔夫已经成为欧洲和德国人最不犯错的选择，而支撑这一点的则是几乎每一代高尔夫，都集合了它那个时代最先进、最优秀、最可靠的技术和装备，是追求品质生活的“最正确”选择。

作为中国两厢车市场的领导者，高尔夫深刻洞见中国两厢车市场的潮流和趋势，在推动两厢车风潮的同时，更凭借“标杆魅力”屹立于中国两厢车的潮流之巅；在设计语言、动力操控、科技配置、安全性能等方面，全新高尔夫刷新和重塑了紧凑型两厢车的标准，成为该细分市场的“标杆”车型。每一代高尔夫的推出，都会

给两厢车市场带来全新的标准和理念。40年来，高尔夫已成功完成7代车型的迭代“进化”，全球销量突破3000万辆，创造了头尾相连围绕地球赤道超过3周，平均每分钟销售1.47台的“车市奇迹”。而铺就高尔夫品牌“传奇之路”的基石，正是高尔夫长久以来挑战自我、超越自我的品牌荣耀和不懈追求。 (高尔夫)

## 2014年广本新车云集

2014年伊始，广汽本田的喜讯连连，先是中国汽车技术研究中心公布的2013年度第四批C-NCAP测试车型评价结果，广汽本田凌派以56.6分的总成绩获得五星级评价。再是旗下新雅阁，凭借FUNTEC技术在众多车型中脱颖而出，在全国近60家媒体的评选中，加冕“年度风云车”。不光在国内评选中出类拔萃，新雅阁在国际车坛依旧引吭高歌：洛杉矶车展上，本田雅阁混合动力车型击败所有竞争对手，以超低油耗荣膺年度最佳绿色汽车称号。

有了好的开端，今年的广汽本田自然有着美好的预期。今年，广汽本田将导入4款全新车型：新飞度、新奥德赛、新歌诗图以及一

款全新紧凑型SUV，目标销量将超过50万辆，将保持30%的增长速度。

这是继2013年上市新雅阁、凌派、新理念三款新车型之后，广汽本田又一次“提挡加速”。一年时间4款新车上市，这在广汽本田过去16年在华发展历史中绝无仅有。其中紧凑型SUV车型是以Concept V的小型SUV概念车为蓝本打造，旨在弥补小型SUV市场空缺。新飞度则搭载新型发动机技术，新款歌诗图和新款奥德赛的外观将有大幅改观。

广汽本田还将加快本土化研究，产品也将更“懂”中国。面对多样化需求，愈加成熟的中国消费者，广汽本田率先改变合资车企将海外车型直接导入中国的模式，协同Honda

展开了面向中国消费者的专属研发，广汽本田汽车研究开发有限公司的研发基地正加紧建设，预计今年内建成，未来将推出更加先进、更具竞争力的“中国专属”产品。售后网络方面，广汽本田2013年开始启动实施“e动未来”项目，将通过先进的技术手段，让每一位顾客都能享受真正的VIP体验。广汽本田“e动未来”项目一大重点就是提升消费者的互动体验，称之为“e体验”。

广汽本田周口得邦店，作为周口唯一一家广本4S店，将竭尽所能为广大车主提供最优质的服务，让更多的朋友加入得邦车主的队伍当中。欢迎各位光临广本得邦店赏车试驾。 (广本)

## 过去十年 国内汽车 强制召回占四成

**本报综合消息** 国家质检总局近日发布消息称，从2004年开始到2013年这十年，全国共实施汽车召回668次，召回缺陷汽车1475万辆。2013年受质检总局缺陷调查影响召回的汽车数量为196.1万辆，占全年召回数量近四成，突破历史新高。 (和玲)




www.svw-volkswagen.com

超多选择 让你 **换** 到合拍的新车



**置换上海大众汽车新车车型，享重重好礼**

即日起至3月31日，以任意旧车置换上海大众汽车新车车型，可享最高8,000元现金优惠及多款好礼。  
把握换车好时机，详情请洽当地经销商。

周口威佳众志汽车销售服务有限公司

销售热线：8927000 服务热线：8698000  
地址：东环路与交通路交叉口向南200米路西

